

分、自今年可合期沙汰之由、所被申京都也、

諸國濟物事治承四年亂以後、至于文治元年、世間不落居、○中 賴朝知行國々、相模、武藏、伊豆、駿河、上總、下總、信濃、越後、豐後等也、○中 略

三月十三日

賴朝

進上帥中納言殿

〔吾妻鏡十四〕建久五年十一月二十六日甲寅、武藏相模兩國乃貢等被進京都、行政、仲業、實景等奉行之、御使雜色時澤成里云云、

〔吾妻鏡十五〕建久六年七月十六日戊戌、武藏國務事、義信朝臣成敗、尤叶民庶雅意之由、就聞召及、今日被下御感御書云云、於向後國司者、可守此時之趣、被置壁書於府廳云云、散位盛時奉行、二十八日庚戌、武藏國染殿別當事、被仰付安房上野局、系所別當事、近瀨局奉之云云、

〔吾妻鏡十六〕建久十年○正治元年十一月三十日戊午、武藏國田文被整之、是故將軍御時、被逐總檢之後、未及田文沙汰云云、

〔吾妻鏡十九〕承元四年三月十四日壬寅、被造武藏國田文、國務條々更定之、當州者右大將家御代初爲一圓朝恩所令國務給也、仍建久七年雖被逐國檢、未及目錄沙汰云云、

〔吾妻鏡二十〕建曆二年二月十四日辛卯、武藏國國務間事、時房朝臣被致興行沙汰於鄉々、被補鄉司職、而匠作泰時聊雖有被執申之旨、在入道武藏守義信國務之例、可令沙汰之旨、被仰之間、所存其趣也、難領狀之由被答申云云、

〔吾妻鏡四十二〕建長三年九月五日壬戌、武藏國務條々事、并西海諸國守護地頭沙汰之事等有評定、是皆可救窮民之御計也、清左衛門尉、深澤山城前司等爲奉行、

〔吾妻鏡二十八〕寛喜三年四月二日、河越三郎重員者、武藏國總檢挾職也、村當職、四ヶ條有掌事、近來